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Учители и обучители в областта на ПОО
Обучаеми в областта на ПОО
Организации в областта на туризма.

 
Проектът ESTET има за цел да предостави на професионалистите в
областта на професионалното образование и обучение в туризма
методологии, ресурси и инструменти за преподаване на умения,
свързани с устойчивото развитие на туризма. Това ще помогне
учебните програми по туризъм да се адаптират в съответствие с
глобалната тенденция за устойчиво развитие на туризма.

ЦЕЛЕВИ ГРУПИ НА ПРОЕКТА

РЕЗУЛТАТИ И ПОСТИЖЕНИЯ НА ПРОЕКТА
Резултат 1 Концептуална рамка на умения за устойчиво развитие в учебните програми
за ПОО в туризма
Резултат 2 Портфолио от учебни ресурси за развитие на умения за устойчиво развитие
в туризма
Резултат 3 Програма за професионално развитие на преподавателите
Резултат 4 Сборник с успешни истории
Национални и международни събития за разпространение на резултатите от проекта



В този последен етап от дейностите по проекта партньорите бяха фокусирани върху
пилотното тестване на материали и ресурси, произведени в рамките на резултати 2 и 3,

и върху събирането на обратна връзка от целевите групи за тяхното подобряване.

Пилотните тествания бяха изпълнени във всички страни на партньорите, по-специално:

EM-TH RDE работи върху Резултат 4 „Сборник с успешни истории“, събирайки
информация от всеки партньор.

На 01 декември консорциумът се събра за финалната партньорска среща и
заключителната конференция във Варшава.

През декември всеки партньор организира събитие за разпространение на резултатите
от проекта на местно ниво (Конференция)

Пилотно тестване във
Франция

Пилотното тестване във Франция беше
реализирано на 6 и 17 октомври и беше
разделено на 1'5 дни работа в клас в
Международното училище по туризъм в
Тунон (Каен, Франция) и половин ден,

посветен на проекта за практическо
обучение в хотел M Галерия в Трувил -

Accord group. Един учител, който беше
предварително обучен в обучителния
семинар за програмата за
професионална развитие на учителите,

проведе часовете. Общо 13 ученици бяха
включени в пилотния проект както в
класната работа, така и в изпълнението
на практическия проект.

Пилотно тестване в Италия

Какво направихме през последните 3
месеца?

Пилотното тестване на програмата
за обучение и ресурсите на ESTET

включи 15 ученици и 8 учители от
„Пиетро Пиаца“ – Професионален
държавен институт за хранителни
и винарски услуги и хотелиерство.

То се проведе на 13 октомври,

докато обучителният семинар за
учители се проведе на 12 октомври.



Пилотно тестване в
България

Следете за още новини!

www.facebook.com/estet.project

www.estet-project.com

Пилотното тестване на ESTET беше
планирано и проведено между 19 и 28

октомври и включваше работа в клас и
работа на терен (изпълнение на проект
за практическо обучение) с участието
на ученици и учители от Национална
финансово-стопанска гимназия, София.

8 учители взеха участие в обучителния
семинар за учители и 25 ученици
участваха в сесиите за работа в клас и 3

учители и 15 ученици участваха в
сесиите за теренна работа с партньор
ресторант "Благичка - ZERO WASTE".

Пилотно тестване в Полша
В Полша проектът за практическо
обучение се проведе от 20 до 21

октомври 2022 г. с 15 ученици и 5

учители от сектора на ПОО.

Участващото професионално
училище беше ZSP №  3 в
Siedlcach. 

https://www.facebook.com/estet.project
http://estet-project.com/


 Финално събитие във Варшава

На 1 декември в Университета за социални науки във Варшава се проведе
Международната финална конференция на проекта, която събра представители на
институции за ПОО и предприемачи от туристическата индустрия, участващи в
управлението, насърчаването и развитието на туризма, особено на устойчивия туризъм.

Партньорите по проекта представиха своите организации и постигнатите резултати по
проекта. По време на конференцията участниците изслушаха панелна дискусия за това
как да се интегрират знания и умения в областта на устойчивото развитие в програмите
за професионално обучение и ежедневните практики на туристическите предприятия.

Експерти - учени от водещи полски университети и представители на туристическата
индустрия представиха използваните в момента решения и обсъдиха възможни бъдещи
насоки за развитие. В панелната част участниците се запознаха с примери за добри
практики за устойчив туризъм. Заедно те създадоха „план за пътуване“, като взеха
предвид предположенията за устойчиво развитие и се опитаха да идентифицират
предизвикателствата, пред които туристическата индустрия ще трябва да се изправи в
бъдеще и да намерят възможни, реални и конкретни решения на тези проблеми. На 30

ноември се проведе и финалната среща, на която консорциумът обсъди постиженията и
последните задачи за изпълнение.



Национални събития за
разпространение на резултатите
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Консорциумът на проект ESTET ви благодари за
вниманието и участието през тези две години и ви кани да
използвате и споделите неговите ресурси и резултати.
На нашия уебсайт ще намерите всичко, от което може да
се нуждаете, за да включите умения за устойчиво
развитие във вашите учебни програми за ПОО.

ESTET УЕБСАЙТ
 
 

ESTET 
ФЕЙСБУК СТРАНИЦА

www.facebook.com/estet.projectwww.estet-project.com


